



Olimpicii noștri



ANDREI ȚIPLIC ȘI PAUL ȚIPLIC

- Olimpici la Naționalele de Matematică și de Geografie -

Anul 2022 aprilie, clasa a VII-a. Era pentru prima oară când participam la Etapa Națională a Olimpiadei de Matematică, în săptămânile anterioare pregătindu-ne serios, făcând numeroase probleme, care mai de care mai complicate. În timpul acela am învățat numeroase teoreme, sperând că o să ne folosească la proba de concurs. Pregătirea noastră a fost condusă de doamna profesoară, Delia Șerb, dumneaei ajutându-ne să înțelegem problemele mai dificile.

Olimpiada Națională de Matematică s-a desfășurat între 15-20 aprilie 2022 în Iași, important centru cultural și universitar, în care au activat numeroase personalități din toate domeniile.

Deschiderea Olimpiadei a avut loc într-o sală din cadrul Universității Alexandru Ioan Cuza, ceremonia fiind una impresionantă. Profesori de matematică au ținut discursuri urmate apoi de momente

artistice relaxante, care totuși nu ne-au putut atenua emoțiile. În ziua următoare a avut loc proba de concurs, în incinta Colegiului Național „Costache Negruzzi”, o instituție de renume din Iași, care ne-a impresionat prin dotările tehnologice. Subiectele au fost într-adevăr dificile, reușind să rezolvăm puțin din fiecare problemă.

După Olimpiadă, organizatorii concursului ne-au creat posibilitatea de a vizita Grădina Botanică, Muzeul Literaturii din Iași, impresionându-ne în mod deosebit varietatea și importanța documentelor expuse și modul lor de prezentare virtuală, auzind diferite întâmplări din cadrul Junimii precum și fragmente din operele literare: „Floare Albastră”, „Sărmanul Dionis”, „Andrii Popa”, etc. De asemenea, ne-a încântat vizionarea unei savuroase comedii pusă în scenă la Teatru Național din Iași și intitulată „Aventuri cu D-l Goe”, un colaj din cele mai cunoscute schițe ale lui I. L. Caragiale. Seara, n-am putut rata ocazia de a ne plimba prin Parcul Copou, pe sub Teiul lui Eminescu, urmând apoi drumul spre locuința lui Ion Creangă, bojdeuca din Țicău.

Emoțiile și așteptările ne-au fost răsplătite cu medalia de bronz, întorcându-ne acasă din Iași cu multe amintiri deosebite și cu dorința de a participa din nou la alte olimpiade naționale.

La CONCURSUL NAȚIONAL DE GEOGRAFIE TERRA – MICA OLIMPIADĂ DE GEOGRAFIE – CLASELE V-VII (ONLINE) am participat la faza națională și, cu ajutorul doamnei profesoare Ana Marinescu, am reușit să realizăm punctaje foarte bune, astfel încât am obținut Premiul I (Paul) și Premiul al III-lea (Andrei).





Alexandra Ganea

– olimpică la Educație tehnologică -



Olimpiada Națională de Educație Tehnologică și Aplicații Practice s-a desfășurat la Craiova, în perioada 18-22 aprilie 2022. Participarea la Olimpiada Națională de Educație Tehnologie m-a ajutat să îmi construiesc prietenii care, în ciuda zilelor scurte petrecute acolo, au părut eternitate. De asemenea, m-a ajutat să devin o persoană mai independentă, dar și mai deschisă cu persoanele din jurul meu, putând comunica mai liber cu aceștia. De altfel, vizitele la muzee din cadrul Olimpiadei, m-au determinat să

descopăr atât frumosul din operele de artă, cât și informații istorice, dar și culturale despre țara noastră.

Așadar, Olimpiada Națională de Tehnologie m-a învățat ce înseamnă să legi prietenii cu persoane din orașe diferite ale țării și a deschis o poartă de

pătrundere într-un univers fascinant al educației, care m-a ajutat să înțeleg beneficiile participării la un concurs de asemenea anvergură, precum și bucuria unei vizite la muzeu, cu scopul culturalizării, pentru a afla tradițiile și obiceiurile țării noastre.



TUDOR GIUCĂ – olimpic la geografie -

A participat la CONCURSUL NAȚIONAL DE GEOGRAFIE TERRA – MICA OLIMPIADĂ DE GEOGRAFIE – CLASELE V-VII (ONLINE), faza națională, și a obținut Premiul al III-lea.

FELICITĂRI tuturor!

